

Протокол

№

гр. София, 20.03.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 състав, в публично заседание на 20.03.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **8351** по описа за **2017** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,42 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Ц. И., с пълномощно по делото, която представя пълномощно и извлечение от Търговския регистър и за преупълномощаване от новия управител на дружеството.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Ж. А. – редовно уведомена за днес, не се явява. От същата е постъпила молба.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпили по делото доказателства с молба от ответника от 14.1.2019 г. – 21 броя папки с документи от първата ревизия на дружеството жалбоподател.

ДОКЛАДВА молба на вещото лице по допуснатата СТЕ по делото от 18.3.2019 г., с която моли съда да удължи срока по изготвянето на заключението поради големия обем на доказателствата, които трябва да прегледа.

Страните (поотделно): Не възразяваме да се приемат представените доказателства и да се удължи срокът на вещото лице.

По доказателствата и исканията

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените документи от ответника с молба от 14.1.2019 г., обособени в 21 папки приложения към делото.

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице, като му УКАЗВА да представи заключението си 7 дни преди датата на следващото съдебно заседание, с преписи за страните.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.5.2019 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.

Съдебното заседание приключи в 14,47 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: